
 

 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA     
CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS     
DA EDUCAÇÃO REALIZADA NO DIA OITO DE       
JULHO DE DOIS MIL E VINTE. 

 
Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas, em link virtual do meet                    
(​https://meet.google.com/czi-mhfo-xcv​)​, realizou-se reunião ordinária do mês de julho da         
Congregação, na qual estiveram presentes os seguintes membros: Professora Selma Costa Pena -             
Diretora Geral do Instituto de Ciências da Educação; Professor Carlos Nazareno Ferreira Borges –              
Diretor Adjunto do Instituto de Ciências da Educação; Wangler da Silva Carvalho – Coordenador              
de Planejamento, Gestão e Avaliação; Professor Paulo César de Lima – Representante Docente no              
Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão; Professora Vera Lúcia Jacob Chaves –             
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação; Professora Fabíola Bouth Grello Kato,            
Professor Waldir Ferreira Abreu - Representantes Docentes do Programa de Pós-Graduação em            
Educação; Professora Celi da Costa Silva Bahia - Diretora da Faculdade de Educação; Professora              
Maria do Socorro Carneiro de Lima, Professor Wilson da Costa Barroso – Representantes Docentes              
da Faculdade de Educação; Professora Mônica dos Anjos da Costa Rezende - Diretora da Faculdade               
de Educação Física; Professor Anselmo de Athayde Costa e Silva - Representante Docente da              
Faculdade de Educação; Gleyce Maiara Sarmento da Silva – Representante dos           
Técnico-Administrativos; Dara Dalila Ferreira Neto, Rodolfo Castro - Representantes Discentes do           
Centro Acadêmico de Pedagogia; Professora Maria da Conceição Rosa Cabral, Professora Celita            
Maria Paes de Sousa, Sheila Nascimento – ouvintes convidadas. ​Faltas justificadas​: Professora            
Lucília da Silva Matos – Representante Docente da Faculdade de Educação Física. A pauta está               
assim constituída: ​1ª Parte: ​aprovação da ata da Reunião Ordinária ocorrida no dia dezoito de               
junho de dois mil e vinte. A ata foi aprovada por unanimidade. ​2ª Parte: ​Proposições e indicações.                 
Foram solicitadas as inclusões dos itens de novas pautas. ​3.19. Solicitação de afastamento para              
realização de Estágio Pós-doutoral​. Interessada: Professora Maria Edilene dos Santos Ribeiro.           
Parecerista: Professora Carlos Nazareno Ferreira Borges. ​3.20. Pauta Administrativa em relação           
a circulação e aprovação da ata da congregação: 3.20.1. Indicação de membros para compor              
comissão ​para estudo e proposições acerca da criação da Comissão Permanente para banca de              
progressão e promoção funcional. ​3.20.2. Capacitação dos Secretários das subunidades para           
trabalhar com as plataformas das redes sociais. 3.21. Resolução nº 4.918, de 25 de abril de                
2017 – Consepe​: ​3ª Parte​: Ordem do dia. 3.1 Aprovação da Comissão Avaliadora da              
Progressão Funcional da Classe de Adjunto nível III para a Classe Adjunto nível IV da               
Professora Zenilda Botti Fernandes. ​Comissão: Professora Professora Maria da Conceição Rosa           
Cabral – Adjunto IV (Presidente), Professora Selma Costa Pena – Associado II (Membro),             
Professora Christianne Thatiana Ramos de Souza – Adjunto IV (Membro), Professora Celi da Costa              
Silva Bahia – Associado II (Suplente). ​O item foi retirado de pauta​. ​3.2. Aprovação da               
Comissão Avaliadora da Progressão Funcional da Classe de Adjunto A nível I para a Classe               
Adjunto A nível II do Professor Welington da Costa Pinheiro. ​Comissão: Professor Anselmo de              
Athayde Costa e Silva – Adjunto I (Presidente), Professor Douglas da Cunha Dias – Associado I                
(Membro), Professora Lucília da Silva Matos – Associado I (Membro), Professor Ítalo Sérgio             
Lopes Campos – Associado II (Suplente). ​A comissão foi aprovada pelos membros da             
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Congregação​. ​3.3. Aprovação da Comissão Avaliadora da Progressão Funcional da Classe de            
Associado nível II para a Classe Associado nível III da Professora Celi da Costa Silva Bahia.                
Comissão: Professor Carlos Nazareno Ferreira Borges – Associado IV (Presidente), Professora           
Georgina Negrão Kalife Cordeiro – Associado III (Membro), Professora Maria do Socorro da Costa              
Coelho – Associado III (Membro), Professor Salomão Antônio Mufarrej Hage – Associado III             
(Suplente). ​A comissão foi aprovada pelos membros da Congregação​. ​3.4. Progressão           
Funcional da Classe de Adjunto nível III para a Classe Adjunto nível IV ​da Professora               
Zenilda Botti Fernandes. ​Comissão: Professora Professora Maria da Conceição Rosa Cabral –            
Adjunto IV (Presidente), Professora Selma Costa Pena – Associado II (Membro), Professora            
Christianne Thatiana Ramos de Souza – Adjunto IV (Membro), Professora Celi da Costa Silva              
Bahia – Associado II (Suplente). ​O item foi retirado de pauta​. ​3.5. ​Progressão Funcional da               
Classe de Adjunto A nível I para a Classe Adjunto A nível II do Professor Welington da Costa                  
Pinheiro. ​Comissão: Professor Anselmo de Athayde Costa e Silva – Adjunto I (Presidente),             
Professor Douglas da Cunha Dias – Associado I (Membro), Professora Lucília da Silva Matos –               
Associado I (Membro), Professor Ítalo Sérgio Lopes Campos – Associado II (Suplente). O parecer              
afirma que “[...] Os documentos apresentados cumprem as exigências requeridas pela Resolução n°             
4.644 de 24 de março de 2015 do Consepe/Ufpa, que regulamenta os procedimentos para fins de                
Progressão e de Promoção dos servidores da Carreira do Magistério Superior, no âmbito da Ufpa.               
Conforme tal resolução, o docente necessita alcançar na avaliação do relatório apresentado o total              
de no mínimo 60 (sessenta) pontos. [...] entende-se que os documentos apresentados pelo Professor              
Doutor Welington da Costa Pinheiro atende ao previsto na resolução n° 4.644/2015 do             
Consepe/Ufpa, posto que a avaliação do solicitante, de acordo com as normativas vigentes, atingiu              
o total de 448 pontos, acima do mínimo exigido, 60 (sessenta) pontos. Salvo melhor juízo, a                
comissão é de parecer favorável à aprovação da progressão funcional de Adjunto nível 1 para o                
nível 2 (classe A), do referido docente”. ​Após a leitura, o parecer foi aprovado. 3.6​. ​Progressão                
Funcional da Classe de Associado nível II para a Classe Associado nível III da Professora Celi                
da Costa Silva Bahia. ​Comissão: Professor Carlos Nazareno Ferreira Borges – Associado IV             
(Presidente), Professora Georgina Negrão Kalife Cordeiro – Associado III (Membro), Professora           
Maria do Socorro da Costa Coelho – Associado III (Membro), Professor Salomão Antônio Mufarrej              
Hage – Associado III (Suplente). O parecer discorre que “[...] O relatório apresentado pela              
professora se refere ao interstício compreendido entre 11/06/2018 a 11/06/2020. Ao longo deste             
período a professora ministrou aulas na Graduação, no curso de Pedagogia, orientou Trabalhos de              
Conclusão de Curso, participou de bancas examinadoras, de atividades de extensão e de pesquisa.              
Participou ainda de conferências, palestras e mesas redondas. No âmbito da Administração atuou             
como representante da faculdade de Educação na Congregação. Além disso, contribuiu como            
parecerista ​ad hoc em revista indexada. Quanto às produções científicas, ao longo do período,              
publicou livros e vários artigos. [...] A professora obteve, portanto, 944 pontos. Sendo assim,              
parabenizamos a professora por sua excelente atuação no ensino, na extensão e na pesquisa e, com                
base nesse resultado, recomendamos a aprovação da progressão funcional de professor Associado II             
para professor Associado III”. ​Após a leitura, o parecer foi aprovado. 3.7. ​Relatório do Plano de                
Trabalho intitulado “Estado da arte sobre educação ambiental no Cárcere”, desenvolvido no            
Projeto de Pesquisa “Diálogos em educação: o perfil do agente prisional em cela de aula”,               
coordenado pela Professora Maria do Socorro da Costa Coelho. Interessada: Professora Sônia Maria             
Maia de Oliveira. Parecerista: Professora Celita Maria Paes de Sousa. O parecer informa que “[...]               
Relatório tem enquanto foco apresentar as ações que contribuíram para construção do estado da arte               
referente ao perfil do Agente Prisional do Sistema Penal Paraense. O referido Plano de trabalho está                
vinculado ao Projeto de pesquisa intitulado ‘Diálogos em educação: o perfil do agente prisional em               
cela de aula’, sob a coordenação da Profª Socorro Coelho (Aprovado no Edital 06/2018 - Pibic–                
Propesp, [....], contando com 10h para o desenvolvimento das ações de agosto de 2018 a março de                 
2020. [...] A partir dos dados apresentados e resultados do Plano de Trabalho da docente, somos de                 
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parecer favorável a aprovação do referido relatório. ​Após a leitura, o parecer foi aprovado. 3.8.               
Solicitação de 10 (dez) horas de carga horária ​para desenvolver o Plano de Trabalho intitulado               
“A formação continuada de professores e a educação ambiental: as metodologias inovadoras na             
comunidade escolar como premissas do conhecimento sociocultural e socioambiental na Escola           
Básica” no Projeto de Pesquisa “A educação ambiental nos cursos de formação de professores da               
Universidade Federal do Pará”, coordenado pela Professora Maria Ludetana Araújo. Interessada:           
Professora Sônia Maria Maia de Oliveira. Parecerista: Professora Celita Maria Paes de Sousa. O              
parecer afirma que “[...] pela sua propriedade na delimitação de objetivos, justificativa,            
metodologia, e agenciamento bibliográfico para sustentação teórica da investigação, somos de           
parecer pela sua aprovação, dada a relevância do Plano de Trabalho para o desenvolvimento do               
conhecimento sobre EA e sua contribuição com a formação de professores da educação básica”.              
Após a leitura do documento e breve discussão acerca do problema de pesquisa e da               
metodologia do projeto o parecer foi aprovado condicionado que a docente faça os ajustes              
apontados nesta reunião à parecerista do projeto​. ​3.9. Projeto de Pesquisa intitulado            
“Federalismo cooperativo e arranjos de desenvolvimento da educação: expressões conceituais e de            
organização sob a ótica dos regulamentos em Regiões Metropolitanas”, sem alocação de carga             
horária. Interessada: Professora Telma Cristina Guerreiro Pinto Barroso. Parecerista: Professora          
Fabíola Bouth Grello Kato. ​O parecer discorre que “[...] Com base na apreciação do projeto de                
pesquisa em relação a temática, objetivos, metodologia e metas prevista no escopo do projeto, sou               
de parecer ​favorável ao seu registro, pois considero sua proposta satisfatória em relação às              
exigências normativas. De outro, quero destacar a importância da pesquisa qualificada, mesmo que             
dela não resulte em alocação de carga horária, para a manutenção e reafirmação do compromisso de                
uma instituição universitária com a produção do conhecimento e a formação humana, exercendo             
importante papel na formação social e política dos nossos alunos. Com base no exposto, sou de                
parecer favorável ao registro do Projeto”. ​Após a leitura, o parecer foi aprovado. 3.10.              
Homologação do ​Ad Referendum ​do Projeto de Extensão ​intitulado “Repositório paraense da            
educação para pessoas em situação de restrição/privação de liberdade Pe. Bruno sechi, Edital Proex              
nº 3 – 2020 – Eixo transversal”, coordenado pelo Professor Orlando Nobre Bezerra de Souza. ​O ​Ad                 
Referendum foi homologado. 3.11. Homologação do ​Ad Referendum ​do Projeto de Extensão            
"Observatório de educação: violência, inclusão e direitos humanos (UFPA), submetido ao Edital            
Proex nº 3 – 2020 – Eixo transversal”, coordenado pela Professora Rosely Cabral Giordano. ​O ​Ad                
Referendum foi homologado. 3.12. ​Homologação do ​Ad Referendum ​do Projeto de           
Ensino/Extensão “Formação dos Professores do Campo - Escola da Terra, das Águas e da Floresta               
da Amazônia Paraense”, coordenado pelo Professor Salomão Antônio Mufarrej Hage. ​O Ad            
Referendum ​foi homologado​. ​3.13. Homologação do ​Ad Referendum do Plano de Trabalho ​“A             
formação continuada de professores e a educação ambiental: as metodologias inovadoras na            
comunidade escolar como premissas do conhecimento sociocultural e socioambiental na escola           
básica”, a ser desenvolvido pela Professora Sônia Maria Maia Oliveira, com alocação de 10 (dez)               
horas de carga horária, no Projeto Extensão “Educação ambiental nos cursos de formação de              
professores da Universidade Federal do Pará”, coordenado pela Professora Maria Ludetana Araújo.            
O Ad Referendum ​foi homologado​. ​3.14​. ​Homologação do ​Ad Referendum ​do Projeto de             
Extensão ​“Construindo brinquedos com sucata: oficinas pedagógicas com crianças das escolas           
públicas de Belém", submetido ao ​Edital Proex - Eixo Transversal, coordenado pelo Professor             
Waldir Ferreira de Abreu. ​O ​Ad Referendum foi homologado​. ​3.​15. Apreciação e aprovação da              
Instrução Normativa 01/2020 – ​ICED​. Os representantes apresentaram os encaminhamentos          
demandados pelas subunidades, e por unanimidade concordaram que apesar da importância do            
documento a discussão da Instrução Normativa 01/2020 – ICED deve ser postergada em virtude do               
atual cenário, sendo neste momento apenas aprovado a ampliação dos pareceristas a todos os              
servidores do Instituto de Ciências da Educação, com prioridade aos membros da Congregação,             
seguindo-se aos demais servidores do Instituto, de acordo com afinidade das temáticas dos projetos              
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demandados à Congregação. ​3.16​. ​Homologação representantes ​pro tempore dos docentes da           
Faculdade de Educação Física, docentes da Faculdade de Educação e Representantes dos            
Técnico-Administrativos na Congregação. Para ocupar as cadeiras vagas decorrentes da saída de            
alguns membros da Congregação por remoção, afastamento para capacitação ou porque assumiram            
uma função que tem acento no órgão Colegiado, foram indicados os nomes: Professor Weligton das               
Costa Pinheiro como suplente da Professora Lucília da Silva Matos - Representante Docente da              
Faculdade de Educação Física; Professora Maria da Conceição Rosa Cabral como suplente da             
Professora Maria do Socorro Carneiro de Lima - Representante Docente da Faculdade de Educação;              
os Técnico-Administrativos não apresentaram nome. ​Os nomes dos Conselheiros pro tempore           
foram homologados. 3.17. Indicação e aprovação dos membros para compor o Grupo de             
Trabalho - GT Acadêmico do ICED​. No intuito de discutir a retomadas das atividades que estão                
suspensas presencialmente ​desde o dia 19 março de dois mil e vinte, como forma de enfrentamento                
à pandemia da Covid-19, foram apresentados os nomes dos membros que irão compor o Grupo de                
Trabalho interno do Instituto de Ciências da Educação: Paulo Ítalo da Silva Laredo, Juliane Leão               
(Discentes do Programa de Pós-Graduação em Educação), Professora Olgaíses Cabral Maués,           
Professora Vera Lúcia Jacob Chaves (Docentes do Programa de Pós-Graduação em Educação);            
Professora Celi da Costa Silva Bahia, Professora Maria da Conceição Cabral (Docentes da             
Faculdade de Educação), Professora Joselene Ferreira Mota, Professor Douglas da Cunha Dias            
(Docentes da Faculdade de Educação Física); Dara Dalila Ferreira Neto, Richad dos Reis Costa              
(Discentes da Faculdade de Educação); Wangler da Silva Carvalho – Técnico-Administrativo           
(Coordenador de Planejamento, Gestão e Avaliação); Professor Paulo César de Lima           
(Representante Docente no Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão). Não apresentaram            
nomes os discentes da Faculdade de Educação Física, bem como o segundo nome para              
representação dos Técnico-Administrativos. O servidor Wangler Carvalho informou que após a           
reunião dos técnico-administrativos a categoria indicará o segundo representante. ​Após as           
indicações, os nomes foram aprovados. 3.18. Indicação e aprovação dos membros para            
compor a Comissão Eleitoral para escolha dos novos representantes docentes das subunidades            
acadêmicas e dos técnico-administrativos junto à Congregação do ICED e representação do            
ICED no Consepe, biênio 2020-2022​. ​Considerando que a eleição para escolha dos novos             
membros da Congregação deve ocorrer no mês de setembro do corrente ano foram indicados os               
nomes dos servidores para compor a Comissão Eleitoral: Professora Celi da Costa Silva Bahia              
(titular), Professor Waldir Ferreira de Abreu (titular), Professora Mônica dos Anjos da Costa             
Rezende (titular), Wangler da Silva Carvalho (titular), Professora Ivany Pinto Nascimento           
(suplente). Após a reunião que será realizada pelos Técnico-Administrativos a categoria indicará            
um segundo nome para compor a comissão na condição de representante titular dos             
técnico-administrativos​. Após as indicações, os nomes foram aprovados. 3.19. Solicitação de           
afastamento para realização de Estágio Pós-doutoral​. Interessada: Professora Maria Edilene dos           
Santos Ribeiro. Parecerista: Professora Carlos Nazareno Ferreira Borges. O parecer discorre que            
“[...] ​A professora Maria Edilene Ribeiro apresenta um conjunto de documentos pelos quais solicita              
licença das atividades regulares desenvolvidas na Unidade, compreendendo atividades na FAED e            
PPGED, pelo período de 01/09/2020 até 31/08/2021. Entende-se, pelo conjunto de argumentos            
apresentados, que este é o período necessário, para a realização de todas as atividades curriculares               
previstas para a realização do estágio pós-doutoral. ​Ao analisar a solicitação, por meio de todos os                
documentos apresentados, percebe-se a adequação à orientação e às exigências da Resolução            
4.169/2011 - Consepe/Ufpa. Uma vez cumpridas as exigências legais e, considerando a relevância             
do estágio para os interesses institucionais para além dos interesses particulares da solicitante, s.m.j,              
manifesto parecer favorável ao pedido de afastamento por 12 meses para a realização de Estágio               
Pós-doutoral com todas as atividades previstas”. Após a leitura e breve discussão acerca do              
planejamento de saída dos servidores para capacitação o parecer foi aprovado​. ​3.20. Pauta             
Administrativa em relação à circulação e à aprovação da ata da congregação: 3.20.1.             
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Indicação de membros para compor comissão ​para estudo e proposições acerca da criação da              
Comissão Permanente para banca de progressão e promoção funcional. Foram indicados os nomes             
da Professora Selma Costa Pena, Professora Maria da Conceição Rosa Cabral, Professora Maria do              
Socorro Carneiro de Lima e Gleyce Maiara Sarmento da Silva. ​3.20​.​2 ​Solicitação de capacitação              
para os Secretários das subunidades quantos as ferramentas para transmissões de sessões ao             
vivo​: A Professora Vera Jacob ressaltou que as defesas dos trabalhos para conclusão dos cursos               
devem ocorrer em sessão pública, o que não vem acontecendo nos últimos mês em virtude da                
suspensão das atividades presenciais, sendo apenas realizadas de forma privada. Diante do atual             
cenário solicitou à Direção do Instituto que verifique junto à Universidade a capacitação dos              
técnico-administrativos para que possam operar na abertura de salas virtuais e transmissão das             
sessões pelas redes sociais, e assim as defesas serem abertas ao público. ​3.21. Resolução nº 4.918,                
de 25 de abril de 2017 – Consepe​. ​O Professor Carlos Nazareno informou que no artigo 12 da                  
Resolução n.º 4.918/2017 há questões omissas que têm dificultado o trabalho da Gestão do Instituto,               
a exemplo do momento atual que tem impedido que os professores cumpram as metas estabelecidas               
na Resolução para os projetos de Pesquisa, Ensino e Extensão no prazo aprovado mediante Portaria.               
Em função disso, demanda que seja encaminhado ao Consepe uma solicitação de autorização             
extraordinária para prorrogação dos prazos dos projetos que em função da pandemia não irão              
finalizar em vinte quatro meses, assim como para a prorrogação dos prazos dos projetos que não                
poderão ser cumprimentos no prazo aprovado em virtude de licenças saúde, licença maternidade e              
estado de calamidade pública. A demanda foi aprovada. Em tempo: onde se lê os nomes dos                
membros presentes na ata da reunião ordinária do dia dezoito de junho dois mil e vinte, leia-se                 
também o registro da participação da professora Lucília da Silva Matos – Representante Docente da               
Faculdade de Educação Física. ​Informes. ​A Professora Selma Costa Pena lembrou da reunião que               
irá acontecer no dia treze de julho, segunda-feira, às dez horas com o Pró-Reitor de Ensino e                 
Graduação. A servidora Gleyce Silva informou que ​Univerdidade iniciou à implantação do          
Processo Administrativo Eletrônico e que será ofertado pelo Capacite um curso que ocorrerá no              
formato de Educação a Distância para o qual serão ofertadas três turmas, mais informações serão               
enviadas via ​e-mail​. ​Encerramento​: ​Nada mais havendo a tratar, a Professora Selma Costa Pena              
agradeceu a presença dos Conselheiros encerrou a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a               
presente ata, que após lida e aprovada, será pela Professora Selma Costa Pena, por mim, Gleyce                
Maiara Sarmento da Silva, Secretária Executiva do Instituto de Ciências da Educação, e demais              
membros presentes. Belém, oito de julho de dois mil e vinte.  

5 



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E
CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 08/07/2020

ATA DE REUNIÃO Nº 121/2020 - ICED (11.32) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 11:21 ) 
VERA LUCIA JACOB CHAVES 
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

6327900

(Assinado digitalmente em 15/07/2020 10:50 ) 
WILSON DA COSTA BARROSO 
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1152655

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 22:13 ) 
MARIA DO SOCORRO CARNEIRO DE LIMA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1152825

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 13:47 ) 
PAULO CESAR DE LIMA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1153138

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 22:10 ) 
CELI DA COSTA SILVA BAHIA 
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

2184778

(Assinado digitalmente em 13/07/2020 22:37 ) 
SELMA COSTA PENA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

2216123

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 08:53 ) 
WALDIR FERREIRA DE ABREU 
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

2278773

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 13:26 ) 
MONICA DOS ANJOS COSTA DE REZENDE 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

2033032

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 21:09 ) 
FABIOLA BOUTH GRELLO KATO 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1052608

(Assinado digitalmente em 13/07/2020 23:00 ) 
GLEYCE MAIARA SARMENTO DA SILVA 

SECRETARIO EXECUTIVO 

1588793

(Assinado digitalmente em 14/07/2020 21:45 ) 
WANGLER DA SILVA CARVALHO 

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

2296442

(Assinado digitalmente em 13/07/2020 22:41 ) 
ANSELMO DE ATHAYDE COSTA E SILVA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

2247077

(Assinado digitalmente em 13/07/2020 23:48 ) 
CARLOS NAZARENO FERREIRA BORGES 

*Diretor Adjunto de Instituto

1374042
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